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Za posledních několik měsíců ruská armáda prováděla intenzivní

výcvik pro přibližně 300 000 nově zmobilizovaných vojáků, mimo

jiné příprav, které by jí umožnily zasadit poslední úder knockoutem

a ukončit bojové akce na Ukrajině. 

Sázky se nyní zvyšují ještě výše, když  armádní generál Valerij

Gerasimov  , náčelník generálního štábu ruských ozbrojených sil,

převzal celkové velení ruské protiofenzívy proti „kvazi-Barbarossa“

NATO, píše Drago Bosnic na portálu InfoBrics.

Tento krok jasně naznačuje, že ruská armáda má v úmyslu

dosáhnout lepší koordinace a že soustředí velkou část svých

konvenčních schopností na vložení posledního hřebíku do rakve

„neonacistického projektu“ na Ukrajině.
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Očekává se, že mainstreamová propagandistická mašinérie

politického Západu prezentuje tuto změnu jako údajné selhání 

generála Sergeje Surovikina  , jehož výsledkem je jeho zjevná

výměna kvůli vnímání neúspěchů na bojišti.

Docela pohodlně však zadržují kriticky důležité informace, jako

například skutečnost, že ruská vojenská operace na Ukrajině se nyní

rozšiřuje co do rozsahu, což prakticky znemožňuje Surovikinovi

koordinovat celé toto úsilí zcela sám.

Z toho důvodu se Moskva rozhodla zaměstnat čtyři své nejvyšší

velitele a svěřit jim velení v různých operačních sektorech, přičemž v

čele této rozšířené operace byl generál Gerasimov.

Kromě náčelníka ruského generálního štábu se na velení

moskevským jednotkám působícím na Ukrajině přímo podílejí i další

tři nejvyšší ruští vojenští důstojníci –  armádní generál Oleg

Saljukov  a  generál plukovník Alexej Kim , kromě samotného

generála Surovikina, který nyní přebírá funkce zástupců. „speciální“

vojenské operace.

Se silou více než půl milionu mužů, podporovanou ruskými vzdušnými silami a
námořnictvem vystřelujícím stovky řízených střel dlouhého doletu a roje bezpilotních
letadel, čelí kyjevský režim ofenzivě, jejíž rozsah je nesrovnatelný s čímkoli během
desetiletí.

Přirozeně ,  plán ruské armády na novou ofenzívu na

Ukrajině je tajný , ale informace poskytnuté několika zdroji

umožňují  přiměřený odhad, jak by se to mohlo  vyvinout.

Šéf Fondu státního majetku kyjevského režimu  Rustem Umerov

 tvrdí, že nadcházející ofenzíva přijde ze tří směrů. \"Útok přijde ze

severu, [přes běloruské hranice, z ruských bašt na východní Ukrajině

az jihu,\" uvedl Umerov bez uvedení jakýchkoli zdrojů nebo

zpravodajských informací.

https://infobrics.org/post/37542
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Tvrzení přichází přibližně týden poté, co šéf CIA  William Burns

 navštívil Kyjev a očividně varoval  Volodymyra Zelenského  o

„chystané ofenzivě Ruska“.

Možnost totální ruské ofenzívy ze tří směrů určitě není třeba vyloučit.

Je však iv zájmu ruské armády zachovat alespoň nějaký prvek

překvapení a odepřít silám kyjevského režimu schopnost přesně

předpovědět svůj postup.

Je velká možnost, že by se euroasijský gigant mohl rozhodnout

převzít kontrolu nad celou levobřežní Ukrajinou, což by vyžadovalo

útočné operace v nejméně třech sektorech, severovýchodním

(směrem k Černigovu), východním (směrem k Charkovu) a jižním

(směrem k Záporoží a Dněprop) ).

Po celou dobu se očekává, že jednotky rozmístěné na Donbase budou

udržovat tlak a poutat co nejvíce sil kyjevského režimu, což by v

konečném důsledku mohlo vyústit v obklíčení a definitivní likvidaci

těchto jednotek.

Úspěch takové operace by vedl k nenahraditelným ztrátám pro

„neonacistickou juntu“ a možná by dokonce ukončil konflikt nebo by

přinejmenším zničil celkovou bojovou schopnost Kyjeva, což by

omezilo na jednotky domobrany neschopné jakýchkoli manévrů nebo

rozsáhlého pohybu potřebného k zastavení dalšího ruského postupu.

Mezitím by mnoho sil režimu bylo vázáno očekáváním ruského

postupu ze severu, což se může, ale nemusí stát. Ačkoli není možné

říci, nakolik je tento scénář pravděpodobný, takové formování bojiště

lze určitě očekávat od ruské armády, protože by jí to umožnilo

zaujmout klíčové oblasti a ještě více zhoršit pozici neonacistické

chunty, což by ji přimělo jednat za podmínek příznivých pro Moskvu

nebo dokonce kapitulaci, pokud se ztráty na bojišti stanou naprosto

nesnesitelnými.
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Přestože mainstreamová propagandistická mašinérie točí příběh o

údajných „selháních generála Surovikina“, nejvyšší velení kyjevského

režimu nesdílí stejný slepý optimismus.

Hlavní velitel Kyjeva  generál Valerij Zalužnyj  si je dobře vědom

Gerasimovovy kompetence, protože sám jednou popsal nejvyššího

ruského vojenského důstojníka jako „nejchytřejšího z mužů“.

Neonacistická junta si uvědomuje blížící se důsledky jmenování

Gerasimova hlavním velitelem ruských sil nasazených na Ukrajině a

zuří na svých sponzorech z NATO, že neposkytli více zbraní.

Politický Západ je nyní rozdělen na dodávky těžkých tanků, přičemž

Washington DC a Berlín se snaží hodit si horkou bramboru.

Navzdory odmítnutí spáchat pokročilejší těžké brnění a

opakovanému naléhání, aby to učinili jejich evropští spojenci a

vazali,  USA chtějí, aby nepřátelské akce trvaly co nejdéle  .

Během setkání na letecké základně Ramstein v Německu předseda

Sboru náčelníků štábů USA  generál Mark Milley  řekl: „Z

vojenského hlediska stále tvrdím, že pro letošní rok by bylo velmi,

velmi obtížné vojensky vyhnat ruské síly … z Ruskem okupované

Ukrajiny.“

Zatímco NATO přislíbilo více zbraní pro kyjevský režim, zmiňovaná 

otázka dodávky těžkých tanků zůstala nezodpovězena . A přestože

letos ještě neuplynul ani celý měsíc, USA chtějí, aby nepřátelské akce

trvaly „až do roku 2024“, očividně doufají, že uvidí alespoň další rok

patové situace, navzdory narůstajícím obětem jejich oblíbeného

loutkového režimu.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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